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Сви апарати у Војној болници у Нишу биће на услузи
свим грађанима, не само војним лицима, што је велики 

искорак у оквиру реформе која се спроводи 
у оквиру система одбране, истакао је министар 

Шутановац поводом донације Европске уније 
у вредности 150.000 евра

Д о н а ц и ј а  Е в р о п с к е  у н и ј е  в о ј н о м  з д р а в с т в у

Лечење свих грађана

Са ду у исту ра ван са ци вил ним бол -
ни ца ма, чи ме је оства ре на мо гућ -
ност ле че ња ци вил них ли ца у вој ним
бол ни ца ма. Од про шле не де ље и
Вој на бол ни ца у Ни шу је на услу зи
гра ђа ни ма Ни ша и око ли не – ис та -
као је ми ни стар Шу та но вац.

Према ње го вим ре чи ма, сви
апа ра ти ко ји бу ду ин ста ли ра ни у Вој -
ној бол ни ци у Ни шу би ће на услу зи
свим гра ђа ни ма, не са мо вој ним ли -
ци ма, што је ве ли ки ис ко рак у окви -
ру ре фор ме ко ју се спро во ди у окви -
ру си сте ма од бра не.

Ми ни стар је на ја вио да ће 2012.
го ди на би ти го ди на ре не сан се вој -
ног здрав ства.

– Же ли мо да ин ве сти ра мо
озбиљ на сред ства у вој но здрав ство,
да од ре ђе не ка па ци те те ко је има мо

Ми ни стар Шу та но вац је ре -
као да се у на ред ним не де ља ма
оче ку је пот пи си ва ње уго во ра ко -
јим ће се део ка па ци те та Вој не
бол ни це Ниш ста ви ти на рас по ла -
га ње ци ви ли ма. 

– Ва жна је ствар – ре као је
Шу та но вац – да ће мо ове го ди не
об но ви ти и дру ге ди јаг но стич ке
апа ра те у Вој ној бол ни ци Ниш. Же -
ли мо да па ци јен ти мо гу да оба ве
све по треб не ин тер вен ци је и ов де
до би ју пот пу ну услу гу.

Л Е  Ч Е  Њ Е  Ц И  В И  Л А

Го во ре ћи о про ме ни да ту ма
Да на Вој ске, ми ни стар Шу та но -
вац је ре као да се прет ход них го -
ди на о то ме мно го раз ми шља ло.

– Ср би ја има ду гу исто ри ју и
тра ди ци ју ору жа них сна га. У јед -
ном да ну сла ви и Дан Вој ске и
Дан др жав но сти и Дан по ди за ња
устан ка, та ко да смо же ле ли да
раз дво ји мо те да ту ме. Осим то -
га, пре ма но вом За ко ну, Дан др -
жав но сти сла ви се два да на, а ми
сма тра мо да ни је це лис ход но да
Вој ска та два да на ра ди, по го то -
во што гра ђан ство не би мо гло
аде кват но да ис пра ти ве жбе и
про грам ко ји би смо при ре ди ли
по во дом обе ле жа ва ња на шег
пра зни ка. На осно ву кон сул та ци -
ја са исто ри ча ри ма, за кљу чи ли
смо да је 23. април из у зет но ва -
жан да тум у срп ској исто ри ји
због че га смо га при хва ти ли – за -
кљу чио је Шу та но вац.

Н О  В И  Д А Н  
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д о г а ђ а ј и

М
инистар одбране Драган
Шутановац и шеф делегаци-
је Европске уније у Републи-
ци Србији Венсан Дежер, у

пратњи државног секретара у Мини-
старству одбране Зорана Весића, за-
меника начелника Генералштаба Вој-
ске Србије генерал-мајора Милана
Бјелице, градоначелника града Ниша
Милоша Симоновића, начелника
Управе за здравство пуковника Зора-
на Поповића и сарадника обишао је
24. ја ну а ра Вој ну бол ни цу и цен трал -
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но ме сто за трет ман ме ди цин ског от -
па да.

Об и шав ши ана лог ни ма мо граф
у Вој ној бол ни ци и вој ни ком плекс
Ши ва ра, ми ни стар је ис та као да је
Европ ска уни ја до ни ра ла вој ном
здрав ству ме ди цин ску опре му у
вред но сти од 150.000 евра.

– Ва жан раз лог тих до на ци ја је
и тај што је Вла да Ср би је пре ви ше
го ди на до не ла од лу ку о свр ста ва њу
вој них бол ни ца у Бе о гра ду и Но вом
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бра не ис та као је да је са опре мом
ко ја слу жи за сте ри ли за ци ју ме ди -
цин ског от па да за тво рен круг бри ге
о за шти ти жи вот не сре ди не, чи ме је
Вој на бол ни ца из Ни ша свр ста на у
ред оних ко је су у пот пу но сти ис по -
што ва ле европ ске стан дар де о за -
шти ти жи вот не сре ди не.

Ка па ци тет цен трал ног ме ста за
трет ман ме ди цин ског от па да Вој не
бол ни це Ниш је сте до сто ки ло гра ма
днев но и у пу ној функ ци ји је већ ме -

сец да на. Ком пле тан са ни тет ски ма -
те ри јал ко ји се упо тре бља ва у ра ду са
па ци јен ти ма мо ра да се под врг не сте -
ри ли за ци ји, да се пре тво ри у ко му -
нал ни от пад ка ко би се од ло жио.
Ова кве по го не има ју и Кли нич ки цен -
тар и Дом здра вља у Ни шу. Вред ност
по го на је око 75.000 евра, што је и
при бли жна вред ност до на ци је за ана -
лог ни ма мо граф. У пр вој фа зи по гон
ће се ко ри сти ти са мо за вој не по тре -
бе, у дру гој фа зи би ће укљу че на оде -
ље ња при мар не за шти те из те ри то -
ри јал не над ле жно сти Вој не бол ни це,
а за тре ћу је пла ни ра на са рад ња са
ци вил ним струк ту ра ма.

Вен сан Де жер је на гла сио да се
у Вој ној бол ни ци Ниш про те кле не -
де ље де си ла ва жна ствар, јер је ова
ин сти ту ци ја отво ри ла сво ја вра та за
ци вил не оси гу ра ни ке из тог гра да. 

– Драго ми је што је Европ ска
уни ја би ла у си ту а ци ји да до при не се
ова квом раз во ју ства ри до ни ра њем
по треб не ме ди цин ске опре ме. Ср би -
ја је, на жа лост, на че лу ли сте зе ма -
ља по бро ју обо ле лих од ра ка дој ке,
ма те ри це и де бе лог цре ва. Ма мо -
граф је ја ко ва жан за де тек ци ју ра ка
дој ке и за то је ЕУ до ни ра ла 21 ма мо -
граф, а од да нас је јед на од тих ма -
ши на у Ни шу и на рас по ла га њу па -
ци јен ти ма из вој ске и гра ђан ства. На
овај на чин по бољ ша ва мо здра вље и
ква ли тет жи во та гра ђа на у Ср би ји –
ре као је Де жер.

Гра до на чел ник Ни ша Ми лош
Си мо но вић за хва лио је за до на ци је
гра ду и из ра зио уве ре ње да ће оне
омо гу ћи ти да се по бољ ша ју усло ви
ле че ња гра ђа на, али и да Вој на бол -
ни ца за до во љи све стан дар де ка ко
би обез бе ди ла ви сок ни во услу га.

– Све што смо пла ни ра ли и до -
го ва ра ли са Ми ни стар ством од бра -
не ре а ли зу је мо у пот пу но сти. Осим
успе шног по чет ка раз ме не не по -
крет но сти из ме ђу Ми ни стар ства од -
бра не и гра да Ни ша, у че му смо би -
ли пр ви у Ср би ји, отва ра њем Вој не
бол ни це за све гра ђа не Ни ша и ре -
ги о на оства ру је мо и дру ги циљ по -
ста вљен пре не ко ли ко го ди на, а реч
је о то ме да Вој на бол ни ца у не до -
стат ку оп ште бол ни це пре у зме та -
кву уло гу за све гра ђа не – на гла сио
је Си мо но вић. ƒ

Зоран МИ ЛА ДИ НО ВИЋ
Никола ДРА ЖО ВИЋ

Од го ва ра ју ћи на пи та ње но ви -
на ра о на вод ном до си јеу ге не ра ла
Ди ко ви ћа, ко ји је об ја вљен у ме ди ји -
ма, ми ни стар Шу та но вац је ис та као
да је реч о ла жном до си јеу ко ји ге не -
ра ла Ди ко ви ћа „на не при ме рен, и у
не ким сег мен ти ма мон стру о зан на -
чин оп ту жу је за зло чи не ко је је сво -
јим чи ње њем или не чи ње њем до зво -
лио са по зи ци ја на ко ји ма је био“.

– Морам да ка жем да су, пре
не го што је ге не рал Ди ко вић по -
ста вљен на ду жност на чел ни ка Ге -
не рал шта ба, из вр ше не све про ве -
ре о ње го вом ра ду у про шло сти, а
из вр ши ли смо и про ве ре у од но су
на до си је за ко ји смо утвр ди ли да
је пот пу но ла жан. Ла ич ким уви дом
у пер со нал ни до си је, зва нич ни и
слу жбе ни, ге не ра ла Ди ко ви ћа, мо -
же се по твр ди ти да он чак ни је био
на по зи ци ја ма ни на ло ка ци ја ма за
ко је се оп ту жу је – на гла сио је Шу -
та но вац, до дав ши да ге не рал Ди -
ко вић 1994. и 1995. го ди не ни је
био на про сто ру за пад не Ср би је,
као што ни 1998. го ди не ни је био
на про сто ру Ко со ва и Ме то хи је. 

– Оче ку јем да ће, с јед не стра -
не, др жав ни ор га ни аде кват но ре а -
го ва ти, а оче ку јем и да ће ге не рал
Ди ко вић за тра жи ти за шти ту на су -
ду, јер ве ру јем да ће то би ти ве ли -
ка про ве ра де мо кра ти је. У Ср би ји
не мо же да бу де све до зво ље но,
сва ко мо ра да од го ва ра за оно што
ка же, на пи ше или учи ни. Спо кој ни
смо са аспек та тог ла жног до си јеа,
али по ста вља се пи та ње због че га
не ко по кре ће та кву ини ци ја ти ву у
тре нут ку ка да Вој ска Ср би је до би -
ја нај ве ћу по др шку гра ђа на у по -
след њим го ди на ма, у тре нут ку ка -
да и на ме ђу на род ном пла ну осва -
ја мо сим па ти је ко је дав но ни смо
има ли, и да ли је то на ста вак де ла
при че ми ни стра уну тра шњих по -
сло ва са мо зва ног Ко со ва ко ји је
ре као да је ге не рал Ди ко вић до шао
на оруж ју на по зи ци ју на чел ни ка.
На чел ник до ла зи на ту по зи ци ју
као и сви на чел ни ци у све ту и ми -
слим да ће мо око тог има ти озбиљ -
ну де ба ту у др жав ним ин сти ту ци -
ја ма – ре као је Шу та но вац.

Н Е  И  С Т И  Н Е  О  Г Е  Н Е  Р А  Л У  Д И  К О  В И  Ћ У

Од го ва ра ју ћи на пи та ње но ви -
на ра о раз ме ни не по крет но сти са
Гра дом Ни шом, ми ни стар Шу та но -
вац је ка зао да је Ниш је дан од гра -
до ва у ко ме се на пра ви на чин раз -
ме њу је имо ви на ко ја је не пер спек -
тив на за вој не по тре бе. 

– План за Дом вој ске је ја ко
ам би ци о зан и же лимo да за јед но
са гра дом ура ди мо кон гре сни цен -
тар ко ји би био на услу зи гра ђа ни -
ма Ни ша и Вој сци Ср би је, цен тар

по угле ду на цен тре ко ји по сто је у
све ту. У Ни шу пла ни ра мо из град -
њу и ве ли ког ло ги стич ког цен тра.
За нас је Ниш ве о ма ва жан, у ње му
су сме ште не ко ман да Коп не не вој -
ске и Тре ћа бри га да. Же лим да на -
гла сим да го ди шње две ми ли јар де
ди на ра при ма ју при пад ни ци вој ске
и вој ни пен зи о не ри ко ји ов де жи -
ве, чи ме по ма же мо и ре ги о нал ни
раз вој – под ву као је Шу та но вац.

Р А З  М Е  Н А  И М О  В И  Н Е

у Кра гу јев цу вра ти мо на ни во ко ји је
нео п хо дан гра ду ка кав је Кра гу је вац
и ци ви ли ма ко ји та мо жи ве. На ја вљу -
је мо и ку по ви ну од ре ђе них ви ше на -
мен ских ле те ли ца, пре све га из обла -
сти ме ди ци не и са ни те та, чи ме ће мо
обез бе ди ти аде кват но ле че ње свих
при пад ни ка Вој ске Ср би је и гра ђа на
ко ји ма је ле че ње нео п ход но – ре као
је Шу та но вац.

Го во ре ћи о по го ну за трет ман
ме ди цин ског от па да, ми ни стар од -
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